

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

# 三次活动不参加,取消“评优权”

## 浣河花园居委会探索建立社区志愿者管理奖罚制度

本报济宁3月19日讯(记者 范少伟) 社区志愿者应该做什么?活动中表现好与不好又分别有哪些奖惩?19日,浣河花园社区居委会建立了《浣河花园社区志愿者服务站管理制度》(以下简称《制度》),首次明确了社区志愿者的服务内容及其义务。

当日上午,浣河花园社区居委会主任李贤磊拿出新建立的《制度》向记者展示。记者看到两页纸密密麻麻地写着志

者服务站站长的职责,具体工作及奖惩措施等各项内容。“浣河花园社区居住11000多人,有60多位社区志愿者。这些志愿者中有年过半百的老人,也有在校的学生。”李贤磊告诉记者,以前社区搞活动,都是临时找人,比较仓促。如今,有了这社区支志愿者队伍,开展活动效果好多了。

春节过后,就在社区里征集志愿者,只要有意向就可以填表参加,表格中不仅有年龄

性别等基本信息,还有爱好、特长、意向等针对性内容,有60多人参加。社区工作者对这些志愿者进行分类,随后成立了社区志愿者服务站,给每位志愿者发放了小红帽作为统一标志。“志愿者开始报名的积极性都很高,但后期的表现却相差甚远,没有相应的规定很难引导这支队伍走下去。”李贤磊说,建立《制度》后,规定只要三次大型活动不来,就会取消年底评优资格。

每次活动前,社区居委会都会给志愿者们发短信或打电话发布活动信息。“学雷锋服务居民活动”、“召集志愿者植树造林活动”、“3.15道德讲堂”等,三月份以来,社区组织过多次活动。李贤磊告诉记者,这次建立志愿者管理制度是经过居民代表讨论决定的,通过制度更好规范志愿者行为,对于比较积极的志愿者,将会参与年底“文明之星”等奖项评选。

### 捐出一本书 奉献一份爱

本报济宁3月19日讯(记者 范少伟) 如您有读完的书,想捐赠给山区的孩子。22日、23日可到文化广场参加爱心公益活动。

生活在城市里的我们,读书是多么的容易。当我们想获取信息时,可随时上网查阅。可山村里的孩子几乎连一本课外读物都没有。为此,任城区团委、任城区文明办和蒲公英公益平台济宁站共同发出倡议,希望热心的您和孩子,能把闲置不用的书本,捐赠给山村小学的孩子们,让书本上的知识能在孩子求知的眼睛里传播。

蒲公英公益平台济宁站将在济宁12个县市区创建若干个蒲公英爱心书屋。本次活动中募集来的图书将统一归类,用作建立蒲公英爱心书屋。活动时间为22日与23日两天的时间,地点在济宁市文化广场,要求捐赠书本内容积极向上、思想健康。爱心市民可以在书的扉页上赠予受助孩子们祝福或鼓励的话,让孩子们在纸言片语中感受社会大家庭的关爱。

### 幸福瞬间 晒出来——(15)

我叫胡欣然,是霍家街小学三年级九班的学生。在我九岁生日那天,妈妈把我打扮得漂漂亮亮的,一起在照相馆照了这张全家福。照片的前边是我的帅老爸,魁梧的身材高高的个头是我和妈妈的保护神,中间是我漂亮的妈妈,她有着弯弯的眉毛和水灵灵的大眼睛,我和爸爸妈妈在一起就是最幸福的一家人。 本报记者 孔令茹 整理



“晒晒全家福”征集方式:将全家福照片(配上姓名、小故事及联系方式),发至邮箱qwbznh@163.com;或登陆新浪微博@齐鲁晚报社区记者,互动热线2110110。

# 齐鲁晚报·今日运河

## 球迷QQ群

### 244828793

# 邀您加入



有球必应  
扫一扫二维码图案,加入该群。

鲁能官方售票系统 济宁本地即可联网出票 统一组织大巴往返